



Brejning Båd Klub

Referat Bestyrelsesmøde d. 17-8-2021, kl. 17.30-19.00 (møde nr. 60)

Deltagere: Jette Dalegaard (JD), Henrik Buhl (HB), Claus Johansen (CJ), Torben Elbek (TE), René Lokesgaard (RL), Kamma Pedersen (KP), Allan Rohde (AR)

Fraværende: -

Referent: Henrik Buhl (HB)

Dagsorden:

1. Siden sidst

Sommeren har budt på praktiske udfordringer, som et ødelagt toilet (nyt toilet 4.800,-) og brønde der stopper.

Visens Skib har været forbi – super arrangement!

Alle har en holdning til J70 – færre vil reelt gøre et stykke arbejde. Udvalget har ikke fungeret. Stig har meldt sig til at koordinere og er sammen med blandt andet Jørn (formand) og Niels tovholdere fremadrettet. Vi er enige om en periode på 2 måneder, hvor man gratis kan prøve båden, for at booste J70'eres brug.

Endelig skal der findes en bådplads.

2. Økonomi (bl.a. fundraising)

Problemer med 50% finansiering fra fonde. Nogle områder har lettere ved at få penge og dræner dermed klubkassen. Fremadrettet skal ansøgninger igennem bestyrelsen, så vi kan sige ja eller nej i forhold til klubbens økonomi og retfærdig fordeling mellem afdelinger. Man kan også sælge gammelt grej til dækning af de 50%.

3. Adgangssystem

Nyt system, hvor det er BBK, der administrerer. Adgangene er alligevel primært for vores medlemmer. Forventet omkostning på 40.000,-

Claus får tilbud vi kan præsentere for FBL.

4. Stormøde

Dagsorden:

- 1. Velkommen*
- 2. Præsentation af udvalg/afdelinger og aktiviteter.*
- 3. Kalender 2021.*

4. *Klargøring af grej - vinter 2021/2022.*
5. *Jubilæumsudvalg.*
6. *Evt.*

5. Evt.

Papirreferater skal på opslagstavle i klubhus – sekretærerne sørger for det.

Google Docs bruges til punchliste (hvad skal laves og hvem er ansvarlig). Claus kigger på det.

Er der afdelinger, der mangler hylde – René spørger på stormødet.

Facebook kommentarer styres af Allan, så de afspejler BBK's holdning.

Næste møde 14-9-2021, kl. 19.00 – 21.00